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Latu kuulumisia 2025! 
 
 
Viime vuonna elokuun lopulla aloitimme Ulkoilumajan laajennusprojektin. Talkooporukka teki töitä 
ahkerasti ammattimiesten johdolla ja hyvää jälkeä syntyi. Laajennus saatiin valmiiksi joulukuun loppuun 
mennessä. Nyt majalla voi järjestää tapahtumia, pitää kahviota ja vuokrata sitä erilaisiin tilaisuuksiin 
jäsenistölle sekä ulkopuolisillekin. 
 
Hiihtokelit ovat jääneet vähiin. Lunta on vähän ja ladut toisinaan jäisiä. Laturetki jätetään tänä vuonna 
väliin. Sisäliikunta toimii edelleen, lentopalloa Viialan liikuntahallissa, sählyä Myllykosken Yhtenäiskoulun 
liikuntasalissa ja kuntosali Seuratalolla. 
 
Kevään edetessä vuoroon tulevat muun muassa maastopyöräily, melonta sekä kirkkovenesoutu. 
Tapahtumakalenteri on päivitetty kesäkuun loppuun asti, se löytyy tästä tiedotteesta. 
Olemme panostaneet tiedottamiseen. Tietoa toiminnasta löytyy kotisivulta sekä Facebook-sivulta ja 
maastopyöräilijöiden Facebook-sivulta Myllykosken Latu MTB. Jäsentiedotteen pyrimme siirtämään 
sähköiseen muotoon. Paperisen tiedotteen kustannukset ovat huomattavan suuret. Postitus maksut ovat 
nousseet tuntuvasti. Toivon mahdollisimman monen jäsenen, jolla on sähköpostiosoite, lisäävän sen 
jäsenpolkuun.  
 
Sähköpostiosoitteen lisääminen onnistuu siten, että lähetät minulle oman osoitteesi ja minä lisään sen 
jäsenluetteloon. Tämän jälkeen saat seuraavan vuoden jäsenmaksulaskun sähköpostiisi, ja me voimme 
lähettää sinne jäsentiedotteita. Jäsenpolkuun kirjaudutaan osoitteessa: suomenlatu.fi/jasenpolku. Kun 
kirjaudut ensimmäistä kertaa, niin valitse ”Luo uusi salasana” ja seuraa sivuston ja sähköpostin ohjeita. 
Sivuston kuvakkeiden avulla löydät jäsenkortin, yhteystietojesi muokkauksen, jäsenyytesi tiedot sekä tietoa 
yhdistyksesi ja Suomen Ladun toiminnasta. Sivusto toimii myös mobiililaitteilla.  
Tämä tiedote lähetetään sähköpostitse osoitteensa jo antaneille ja paperisena, heille, joiden sähköistä 
osoitetta ei ole tiedossamme. Toivomme monia uusia sähköpostiosoitteita, jotta postitse lähetettävien 
tiedotteiden määrä vähenisi.  
 
Lähiajan tapahtumista mainittakoon Ulkoilumajan viralliset avajaiset toukokuun alussa. Seuraa tiedotuksia, 
ohjelmaa kaikenikäisille. 
 
Kaunista kevättä ja lämmintä kesää kaikille jäsenille ja ulkoilijoille. 
 
Tapahtumissa toivon näkeväni latulaisia runsain joukoin.  
 
 

Anne  



TOIMINTAKALENTERI 1.1. – 30.6.2025 

Muutokset mahdollisia. Ajantasaiset tiedot löytyvät yhdistyksen nettisivuilta www.myllykoskenlatu.fi, Facebook-
sivulta ja/tai Keskilaakso-lehden seuratoimintapalstalta. 

TAMMIKUU 

 Talviuinti jatkuu Vesistökeskuksella. Vielä ehtii hankkia kausikortin! 

7.1. alkaen                            Kuntosalivuorot jatkuvat Seuratalolla 

ke klo 19.30–21.30 Lentopalloa Viialan liikuntahallissa, sekajoukkueet 

pe klo 18.30–19.30 Sählyä Myllykosken Yhtenäiskoululla, sekajoukkueet 

su 12.1. klo 10–15 Ulkoilumajan kahvio avautuu ulkoilijoille. Tarjolla kahvia, lämmintä mehua, 
voileipiä ja leivonnaisia. Käteismaksu. 

su 19.1. klo 10–15 Ulkoilumaja avoinna. Tervetuloa! 

su 26.1. klo 10–15 Ulkoilumaja avoinna. Tervetuloa! 

 
HELMIKUU 

 Talviuinti jatkuu Vesistökeskuksella. Vielä ehtii hankkia kausikortin! 

 Kuntosalivuorot jatkuvat Seuratalolla 

 Ulkoilumajan kahvio suljettu toistaiseksi. Avataan jälleen, kun ulkoilukelit, 
lumitilanne ja latujen kunto paranee, seuraa ilmoittelua 

ke klo 19.30–21.30 Lentopalloa Viialan liikuntahallissa, sekajoukkueet 

pe klo 18.30–19.30 Sählyä Myllykosken Yhtenäiskoululla, sekajoukkueet 

La 1.2. klo 10–11.30  Lasten hiihtokoulu Saviniemen urheilukeskus 

La 8.2. klo 10–11.30 Lasten hiihtokoulu Saviniemen urheilukeskus 

La 22.2. klo 10–14 Kansallinen hiihtopäivä Kaasulinjalla yhdessä Inkeroisten Ladun kanssa. Seuraa 
ilmoituksia. 

24.2.–1.3. klo 10–14 Hiihtolomalla Ulkoilumajan kahvio avoinna, lumitilanteen ja latujen kunnon 
mukaan. Seuraa ilmoituksia. 

 
MAALISKUU 

 Talviuinti jatkuu Vesistökeskuksella. 

 Kuntosalivuorot jatkuvat Seuratalolla. 

ke klo 19.30–21.30 Lentopalloa Viialan liikuntahallissa, sekajoukkueet 

pe klo 18.30–19.30 Sählyä Myllykosken Yhtenäiskoululla, sekajoukkueet   

su 2.3. klo 9–15 Laturetki, lähdöt alkaen klo 9 ja paluu klo 15 mennessä. Osanottokortteja saa 
Ulkoilumajalta, Kuntokujalta, Inkeroisten Ampumamajalta ja Matarojan 
Metsästysmajalta. Osallistujien kesken arvontaa. Kaikki ulkoilumajat auki klo 9–15, 
kahviopalvelut. 

 
HUHTIKUU 

 Tulvamelonta maalis-huhtikuussa tulvatilanteen mukaan. 

 Talviuinti jatkuu Vesistökeskuksella. 

 Kuntosalivuorot jatkuvat Seuratalolla. 

ke klo 19.30–21.30 Lentopalloa Viialan liikuntahallissa, sekajoukkueet. 

pe klo 18.30–19.30 Sählyä Myllykosken Yhtenäiskoululla, sekajoukkueet. 

ti 15.4. klo 18.00 Yhdistyksen kevätkokous Ulkoilumajalla. 

ma 28.4. Siivoustalkoot ja kaluston kunnostuksen ja korjauksen ohjausta kanoottivajalla 

ke 30.4. Talviuintikausi päättyy. 

 
 
TOUKOKUU 

 Kuntosalivuorot jatkuvat Seuratalolla. 

 Kirkkovenesoudut alkavat. Soutupäivät tiistai ja torstai. Seuraa ilmoituksia. 

ke klo 19.30–21.30 Lentopalloa Viialan liikuntahallissa, sekajoukkueet. 

pe klo 18.30–19.30 Sählyä Myllykosken Yhtenäiskoululla, sekajoukkueet. 

pe 2.5. klo 8–10 Torikahvio aloittaa Myllykosken torilla. 

http://www.myllykoskenlatu.fi/


la 3.5. Laajennetun ulkoilumajan avajaiset 

su 4.5. Maastopyöräretki, reitti vielä avoin 

ma 5.5. klo 17.00 Maanantaimelonnat alkavat. 

ti 6.5. klo 17.00 Tiistaipyöräilyt alkavat torilta. Reitit ilmoitetaan myöhemmin. 

pe 9.5. klo 8–10 Torikahvio, tervetuloa kahvittelemaan ja rupattelemaan. 

ma 12.5. klo 17.00 Maanantaimelonta Vesistökeskuksessa 

ti 13.5. klo 17.00  Tiistaipyöräily torilta 

pe 16.5. klo 8–10 Torikahvio 

la 17.5 Lauantain melontaretki Jaala Huhdasjärvi-Niskajärvi 

ma 19.5. klo 17.00 Maanantaimelonta Vesistökeskuksessa 

ti 20.5. klo 17.00 Tiistaipyöräily torilta 

to 22.5. Torstain Melontaretki Käyrälampi-Paaskoski 

pe 23.5. klo 8–10 Torikahvio 

ma 26.5. klo 17.00 Maanantaimelonta Vesistökeskuksessa. 

ti 27.5. klo 17.00 Tiistaipyöräily torilta 

pe 30.5. klo 8–10 Torikahvio 

pe 30.5. Kuntosalivuorot kesätauolle 

 Ulkoilumajan laajennuksen avajaiset. Päivämäärä tarkentuu myöhemmin. Seuraa 
ilmoituksia. 

 
KESÄKUU 

 Maastopyöräretket alkavat, pyöräilypäivä torstai. 

 Kirkkovenesoudut jatkuvat, soutupäivät torstai ja tiistai. 

ma klo 17.00 Maanantaimelonnat jatkuvat Vesistökeskuksessa. 

ti klo 17.00 Tiistaipyöräilyt jatkuvat. Lähtö torilta. 

pe klo 8–10  Torikahvio, tervetuloa kahvittelemaan. 

ma 2.6. Lasten ja nuorten kalakilpailut Koivusaaren Ponnilla. 

ke 4.6. Kokeile melontaa, kaikille avoin tilaisuus 

10.–12.6. Melonnan 1. peruskurssi (ti, ke, to-ilta) 

14.–16.6 Melonnan 2. peruskurssi (viikonloppukurssi) 

la 28.6. Melonnan peruskurssin retki Repovedelle 

su 29.6. Melonnan peruskurssin retki Repovedelle                                                                                     

Toimintakalenterin tiedot saattavat muuttua. Seuraa ilmoituksia, Facebook-sivuja ja kotisivuja. 
Kevään aikana kalenteria täydennetään loppuvuoden osalta. 

 

KYMI-VUOKSEN LATUALUEEN TOIMINTAA 

 

Myllykosken Latu kuuluu Kymi-Vuoksen latualueeseen. Alue järjestää yhteistä toimintaa, kaikki jäsenet ovat vapaita 
osallistumaan tapahtumiin! Latualueen toiminnasta ja yhteistapahtumista löydät lisätietoja Facebookista: 

https://www.facebook.com/kymivuoksenlatualue/?fref=ts 

 

 

8.-12.10.2025 Kävelyretki Hossassa, Suomussalmi 

 

Koulutukset: 

Tulevista koulutuksista ilmoitetaan erikseen kotisivuilla. 

https://www.facebook.com/kymivuoksenlatualue/?fref=ts


 

SUOMEN LADUN VALTAKUNNALLISIA TAPAHTUMIA 

 

31.1. – 2.2.2025  Talviuinnin SM kisat, Pajulahti Nastola 

22.2.2025  Kansallinen hiihtopäivä 

27.4.2025   Suomen Ladun kevätkokous, Etänä 

7.-8.6.2025   Retkelle-päivä 

7.-15.6.2025   39. Suomi meloo, Jyväskylä – Ruotsinpyhtää 

30.8.2025   Nuku yö ulkona 

24.-26.10.2025  Suomen Ladun syyskokous, Jyväskylä 

1.-31.11.2025  Hämärähommat 

 

 
KOULUTUKSIA SEURAN JÄSENILLE YHDISTYSHINTAAN 

 
Tarjolla erilaisia kursseja ja koulutuksia, katso Suomen Ladun koulutuskalenteri osoitteesta:  

suomenlatu.fi/kurssit 
 

 
 

Tarjolla on mm. Metsämörriohjaaja - ja Luonto toimintaymäristönä -koulutus. 
Jos kiinnostut, ota yhteys Anneen. 

 

LISÄTIETOA TOIMINNASTA 

 
ULKOILUMAJA, HEVOSMÄENTIE 88 
Maja on auki hiihtokaudella sunnuntaisin kello 10–15. Majalla on myynnissä lämpimiä juomia, leivonnaisia sekä pientä 
purtavaa. Pakkasraja on -20 astetta. Käteismaksu. TERVETULOA! 

 
TALVIUINTI 
Myllykoski, Vesistökeskus, Kymenrannantie 4. Kausimaksulla joka päivä tammikuusta huhtikuuhun. Talviuintikauden hinta 
on 49,50 euroa. Pukukopin oven pielessä on avainkaappi, joka aukeaa tunnusluvulla. Tunnusluvun saa, kun maksaa 
kausimaksun. Maksamisen voi tehdä kahdella tavalla: Kouvolan kaupungin verkkokaupassa (verkkokauppa.kouvola.fi, josta 
”Liikuntapalvelut” ja ”Myllykosken avanto”) tai pankkikortilla Myllykosken kirjastossa. Maksettuasi saat avainkaapin 
koodin ja ohjeet. 

Paikkaa hoidetaan talkootyönä. Voit käydessäsi auttaa paikan kunnossapidossa lakaisemalla lumia lämpömatoilta. Jos 
haluat mukaan talkoorinkiin, ota yhteyttä Anneen, puh. 040 1963 752. 

 
LENTOPALLO 
Viialan liikuntahallissa tiistaisin kello 18.30–20.30. Alkaen tammikuusta aina toukokuun loppuun asti. Sekaryhmät. Maksu 
on 3 euroa/kerta. Tiedustelut Pentti Salin, puh. 050 598 8325. Tervetuloa! 

 
SÄHLY 
Sählyä perjantaisin klo 18.00–19.00 yli 15-vuotiaille 1.1.-15.5.2025 ja 1.8.-31.12.2025 Myllykosken Yhtenäiskoulun 
liikuntasalissa Länsiasemantie 1. Pelataan sekajoukkueissa.  Tiedustelut: Maiju Takalo, puh. 044 331 2784. 



 
MAASTOPYÖRÄILYÄ 
Touko-kesäkuussa alkavat jälleen viikoittaiset yhteislenkit tiistaisin kello 18. Lähtöpaikkana on usein Ulkoilumaja, mutta 
yhteislenkki voi suuntautua myös uusille poluille eri puolilla Kouvolaa ja kauempanakin. Yhdistyksellä on viisi eri kokoista 
Orbea-merkkistä maastopyörää varusteineen vuokrattavaksi jäsenistölle. Jos tarvitset ladun maastopyörän, varaa se 
etukäteen. Pyörän vuokra on jäsenille 5 euroa/kerta, ei-jäsenille 10 euroa/kerta. Aiheesta kiinnostuneille on perustettu 
oma Facebook-ryhmä Myllykosken Latu MTB. Liity ryhmään, niin saat nopeasti tietoa tulevista lenkeistä! 

 

PYÖRÄILY 
Pyöräilyillat alkavat toukokuun alussa. Illat järjestetään tiistaisin, lähtö Myllykosken torilta klo 17.00. Vauhti on kaikille 
sopiva, mukaan vaan! 

 
MELONTA 
Myllykoski, Vesistökeskus, Kymenrannantie 4. Jäsenistön melontaillat ovat maanantaisin 5.5. alkaen, kokoontumiset klo 
17.00 ja lähdöt kanoottivajalta klo 17.30 paluu klo 20.00 mennessä. Tule paikalle ajoissa, että melomaan voidaan lähteä 
kello 17.30!  Maksu melonnasta on 5 euroa/kerta, 50 euroa/kausi. Ei-jäseniltä maksu on 10 euroa/kerta tai 70 
euroa/kausi. Oman kajakin tilavuokra 50 euroa/kausi (vain jäsenille). Melonnan peruskurssit, retket ja muut tapahtumat 
löydät yhdistyksen nettisivuilta. Tervetuloa! 

 
KIRKKOVENESOUDUT 
Myllykoski, Vesistökeskus, Kymenrannantie 4. Kirkkovenesoudut alkavat toukokuussa, kun vene saadaan kunnostettua ja 
jatkuvat aina elokuun loppuun asti. Soutupäivät ovat ti klo 9.00 ja torstai klo 18.00, maksu on 3 euroa/kerta. 

 
TORIKAHVIO 
Torikahvio palvelee, Myllykosken torilla kesäkaudella perjantaisin kello 8.00–10.00. Tervetuloa! 

 

 

 

Yhteistyötä Myllykosken Ladun kanssa jo vuosien ajan! 

Urheilu Jokisen jäsentarjoukset, Myllykosken Ladun jäsenistölle: 

• vaatteet ja jalkineet -20 % 

• hiihtovälineet ja -tarvikkeet -20 % 

• sähköpolkupyörät -5 %, muut polkupyörät -10 % 

 
 
 
                                                     LADUN KUNTOSALIRYHMÄT 2025 
Myllykosken Ladun kuntosalitoimintaa järjestetään Myllykosken Seuratalolla, Myllykoskentie 3. Vapaita paikkoja voi 
tiedustella Villeltä, puh. 050 405 7505. 
 
Kuntosalitoiminta on siirtynyt kokonaan yhdistyksen järjestettäväksi, yhdistys vuokraa tilat suoraan seuratalolta ja 
huolehtii laitteiden kunnosta. Tästä syystä kuntosalin maksuja on tarkistettu ja maksut ovat jäsenille yhdeltä kaudelta 20 
euroa, ei-jäsenille 25 euroa. Lisätunnit ovat 10 euroa/kausi kaikilta. 

https://www.facebook.com/groups/2263902527049626


viikonpäivä kello osallistujat 

maanantai 10.00 – 11.00 naiset 

maanantai 11.15 – 12.15 sekaryhmä 

maanantai 12.30 – 13.30 naiset 

maanantai 13.45 – 14.45 naiset 

tiistai 9.00 – 10.00 naiset 

tiistai 10.15 – 11.15 naiset 

tiistai 11.30 – 12.30 naiset 

tiistai 12.45 – 13.45 miehet 

tiistai 14.00 – 15.00 miehet 

tiistai 15.15 – 16.15 miehet 

tiistai 16.30 – 17.30 miehet 

keskiviikko 12.30 – 13.30 naiset 

keskiviikko 16.00 – 17.00 naiset 

keskiviikko 17.15 – 18.15 naiset 

torstai 9.00 – 10.00 miehet 

torstai 10.15 – 11.15 miehet 

torstai 13.45 – 14.45 sekaryhmä 

torstai 15.00 -16.00 naiset 

torstai 16.15 -17.15 naiset 

perjantai 10.00 – 11.00 naiset 

sunnuntai 9.00 – 10.00 naiset 

 

VAPAITA OSAKEVIIKKOJA 

Yhdistyksen jäsenillä on käytettävissä kaksi osaomistuksessa olevaa lomaosaketta, toinen Kiilopäällä ja toinen Ylläksen 
Äkäslompolossa. Osakkeiden viikkohinnat vuonna 2025 ovat viikon mukaan 300–525 euroa. HUOM! Vuoden 2026 hinnat 
tarkistetaan syksyllä 2025. Osakkeet ovat savuttomia eikä niihin saa viedä eläimiä. 

Vuoden 2026 viikot ovat ennakkovarattavissa 1.2. - 15.3.2025. Jos samaa viikkoa on varannut useampi henkilö, suoritetaan 
varaajien kesken arvonta maaliskuussa, arvonnan jälkeen tuloksista ilmoitetaan hakijoille. Varausajan jälkeen vapaiksi 
jääneet viikot ovat varattavissa normaalisti. Vuodelle 2025 on vielä joitakin vapaita viikkoja varattavissa. Niitä voi varata 
jatkuvasti! Varaukset: Airi Ahola, airi.ahola22@gmail.com 

 

Kiilopään Tunturimajat, huoneisto 5b 

Kiilopään huoneisto on unelmapaikalla Suomen Ladun Eräkeskus Kiilopään ja tunturin välittömässä läheisyydessä. UKK:n 
kansallispuiston ladut ja vaellusreitit, Eräkeskuksen ohjattu toiminta ja Suomen paras savusauna ovat aivan vieressä. 
Saariselän keskustaan on 16 km. Vuonna 1987 rakennetussa n. 48 m² huoneistossa on tupa, keittiö, parvi, sauna, 
pesuhuone, yhteinen vaatteiden kuivaushuone, varasto ja auton lämmityspaikka. Osakkeessa on mukavasti tilaa neljälle, 
paikkoja on kuudelle. Huoneistossa on kodinkoneet sekä astiat. Kuvia yhdistyksen nettisivuilla. 

Vapaana olevat viikot 2025 Varattavissa olevat viikot 2026 

Viikko Aika Hinta Viikko Aika Hinta 

21 17.–24.5. 375 5 24.–31.1. 425 

45 1.–8.11. 375 11 7.–14.3. 475 

51 13.–20.12. 475 17 18.–25.4. 525 

   23 30.5.–6.6. 375 

   29 10.–18.7. 375 

   35 22.–29.8. 425 

   41 3.–10.10. 425 

   47 14.–21.11. 450 

   53 26.12.–2.1. 525 

 



 

 
Kiilopään huoneisto, kuva: Jyväskylän Latu ry. 

VAPAITA OSAKEVIIKKOJA 

Ylläs, Äkäslompolo, lomahuoneisto Kiinteistö Oy Ylläksen Tunturihonka, huoneisto 19, 
Kartanotie 2 
Ylläksen huoneistossa on tupakeittiö, makuuhuone, parvitila, sauna, pesuhuone. Huoneistossa on pyykinpesukone, TV, 
radio, mikro, pieni astianpesukone ja astiat kuudelle. Tilaa on n. 48 m2. Huoneistossa on juuri uusittu kylpyhuone sekä 
takka. Viime vuonna kiinteistössä uusittiin kattorakenteet, tarkastettiin hirsilaskeumat, ostettiin uusi hella ym. 

Vapaana olevat viikot 2025 Varattavissa olevat viikot 2026 

Viikko Aika Hinta Viikko Aika Hinta 

20 10.–17.5. 375 3 10.–17.1. 375 

23 31.5.–7.6. 375 6 31.1.–7.2. 425 

29 12.–19.7. 375 9 21.2.–28.2. 475 

44 25.10.–1.11. 425 12 14.–21.3. 525 

47 15.–22.11.  475 15 4.–11.4. 575 

50 6.–13.12. 475 18 25.4.–2.5. 425 

   21 16.–23.5. 375 

   24 6.–13.6. 375 

   27 27.6.–4.7. 375 

   30 18.–25.7. 375 

   33 8.–15.8. 425 

   36 29.8.–5.9. 475 

   39 19.–26.9. 525 

   42 10.–17.10. 375 

   45 31.10.–7.11. 425 

   48 21.–28.11. 475 

   51 12.–19.12. 475 

   3 10.–17.1. 375 

 
 
 
 



MYLLYKOSKEN LADUN TOIMINTAKOHTEET 

 
ULKOILUMAJA, Hevosmäentie 88 
Ulkoilumaja kahvioineen on avoinna hiihtokauden aikana sunnuntaisin kello 10.00–15.00. Pakkasraja on -20 astetta. 

Majaa vuokraamme noin 50 henkilön tilaisuuksiin ensisijaisesti jäsenistölle. Majan lyhytaikainen 1–3 tunnin vuokrahinta 
jäseniltä on 40 € ja muilta 60 €. 6–8 tunnin vuokra jäseniltä 60 € ja muilta 120 €. Koululaisten ja päiväkotien 
vuokraushinnat ovat neuvoteltavissa. Majalla on nauhoittava videovalvonta ja turvalaitteet. Varaukset Ville Loisa, puh. 050 
405 7505, villeloisa (at) gmail.com. 

Kiitos kaikille kävijöille, jotka auttavat majan ylläpidossa sekä kantavat polttopuita sisälle puulaatikkoon. Pienikin apu 
otetaan kiitollisina vastaan! 

KOTALAAVU. Ulkoilumajan pihalla on kotalaavu, jota jäsenistö ja retkeilijä saa käyttää siivoamalla jälkensä sekä 
huolehtimalla turvallisuudesta. Isompien ryhmien tulisi sopia käytöstä Ville Loisan kanssa. Polttopuita saa puuvajasta tai 
voi tuoda omat puut.  Metsäpalovaroituksen aikana ei kotalaavuun saa tehdä tulia. 
 
TUPAMÄEN KOTA 
Tupamäen kota palvelee hiihtäjiä ja kaikkia retkeilijöitä. Kodalla on videovalvonta ja sinne tehdään tarkastuskäyntejä. 
Polttopuita kodalla ei säilytetä. On siis hyvä ottaa omat polttopuut sekä astiat ja makkaranpaistovälineet mukaan. 

KUNTOSALI, Myllykoskentie 3 
Yhdistys on vuokrannut Myllykosken Seuratalolta seniorikuntosalin, jossa yhdistys ohjaa 21 kuntosaliryhmää. Kuntosalin 
laitteisto on yhdistyksen omia. 
 
VESISTÖKESKUS, Kymenrannantie 4 
Vesistökeskuksessa sijaitsee Kouvolan kaupungin omistama, mutta ladun ylläpitämä talviuintipaikka pukuhuoneineen. 
Lisäksi pihapiirissä ovat ladun kajakkivajat sekä Kouvolan soutajien venevaja. Asvaltoitua luiskaa pitkin sekä soutajien, että 
melojien on helppo siirtää kulkuvälineensä veden ääreen. Lisäksi rannassa on kirkkovenelaituri.  
 
KUNTOKUJAN MAJA 
Kuntokujan maja toimii varastona ja lähtöpisteenä latu- ja polkuretkille. 
 
 

 

 

MYYTÄVIÄ TUOTTEITA – HANKI OMASI! 

Myynnissä on uusia asusteita koristettuna yhdistyksen 70-vuotisjuhlalogolla. Kysy Annelta! 

LOPUT TUOTTEET – 50 % 

 

 

 

SUOMEN LADUN VERKKOKAUPPA 

https://suomenlatu.fais.fi/ 

 

 

 

mailto:villeloisa@gmail.com


 

LIITY JÄSENEKSI 

 

Jäsenmaksut 2025 

* Henkilöjäsen  30,00 € 

* Perhejäsenmaksu  42,00 €  

1–2 aikuista ja kaikki samaan perheeseen kuuluvat ja samassa 
osoitteessa asuvat alle 18 v vuotiaat, suosittelemme perhejäsenyyttä 

* Rinnakkaisjäsenyys    18,00 € ykkösjäsenenä muussa latuyhdistyksessä 

* Nuorisojäsen  18,00 €   < 20 vuotta tai opiskelijajäsen < 29 vuotta 

* Kannatusjäsenmaksu  120 €, kerta suoritus. 

 

1. Liity Suomen Ladun kautta osoitteesta: https://www.suomenlatu.fi/liity-jaseneksi/liity-jaseneksi.html 

 

Tiedot siirtyvät suoraan järjestelmään ja saat jäsenpolun kautta laskun, jäsenkortit ja pääset muuttamaan tietojasi. 

 

2.  Halutessasi voit ottaa yhteyttä jäsensihteeri Anne Mattilaan ja liittyä hänen kauttaan. 

sähköposti: myllykosken.latu@gmail.com puh. 040 1963 752. 
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MYLLYKOSKEN LATU RY 
Perustettu 16.10.1951 

https://www.myllykoskenlatu.fi 
Tykkää meistä Facebookissa! 

pankkiyhteys FI97 5200 1020 0368 98 

 
SUOMEN LATU 

sähköposti info@suomenlatu.fi 
kotisivu www.suomenlatu.fi  

 

KYMEN-VUOKSEN LATUALUE 
Alueen yhteyshenkilö 

Henri Kekkonen, Saimaan Latu 
kymivuoksi.latualue@gmail.com 

 
KYMENLAAKSON LIIKUNTA 

toimisto@kymli.fi 
www.kymli.fi 
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